



Частное общеобразовательное учреждение  
«Лицей-интернат «Подмосковный»  
143055, Московская область,  
Одинцовский городской округ,  
пос. д/о «Караллово», д.2  
Тел: (495) 992-59-27 e-mail: info@korallovo.ru  
ОКПО 40356178 ОГРН 1027700009699  
ИНН/КПП 7705061799/503201001

Президенту Российской Федерации  
Путину В. В.

от 17.11.2024 № 146

## Обращение к Президенту Российской Федерации В. В. Путину

### Уважаемый Владимир Владимирович!

Лицей-интернат «Подмосковный» основан в 1994 году. За это время коллективу наших педагогов удалось выпустить в большой мир 550 граждан Российской Федерации, из которых 115 – обладатели золотых и серебряных медалей за особые успехи в учении и дипломов с отличием.

Все эти годы Лицей обеспечивал условия для полноценного обучения и воспитания не просто юных граждан с высокими академическими заслугами – он воспитывал и воспитывает патриотов России, истинных сынов и дочерей Родины. Воспитанники Лицея – постоянные инициаторы и участники патриотических акций, Вахт Памяти, также они не один год являются членами волонтерского корпуса по уходу за памятниками и мемориалами участников Великой Отечественной войны.

95% наших воспитанников – выходцы из незащищенных категорий населения. Это семьи с по-настоящему отчаянным экономическим и социальным положением. Только в этом году здесь обучается и воспитывается 42 ребенка из семей действующих военнослужащих. Многие из этих отважных людей в данный момент выполняют боевые задачи в зоне Специальной военной операции, среди них есть награжденные государственными наградами за мужество.

Также хотим подчеркнуть, что в Лицее сейчас обучаются 20 воспитанников из неполных многодетных семей, 28 воспитанников-сирот или оставшихся без попечения родителей, 8 воспитанников воспитывает мать-одиночка, 14 воспитанников прибыли из семей со статусом потери кормильца, 15 воспитанников из неполных семей. Также 13 воспитанников Лицея на данный момент имеют статус «жизнедеятельность объективно нарушена».

В ходе последней прокурорской проверки, которая проходила в Лицее с 24 сентября 2024 года, был выявлен ряд незначительных нарушений и были назначены административные штрафы, которые Лицей признал и уже погасил. Лицей признаёт, что существуют не критичные нарушения в организации работы учреждения, однако, нет реальных причин для того, чтобы лишить учреждение государственной лицензии или закрыть его.

Мы настоятельно подчёркиваем: недопустимо закрывать Лицей-интернат, в котором на данный момент сейчас обучается 155 детей из незащищенных категорий

населения. Их семьи находятся в трудном положении, именно поэтому дети были направлены получать образование в Лицей, где на безвозмездной основе они обеспечены уникальными условиями обучения, воспитания и проживания.

Также уточняем, что с октября 2024 года собственником Лицея является Фонд содействия и поддержки развития образовательного учреждения «Лицей-интернат «Подмосковный». Учредителями этой юридической структуры являются исключительно выпускники Лицея разных лет, все они – граждане Российской Федерации, истинные патриоты своей страны. Также указываем на то, что 35 выпускников Лицея-интерната «Подмосковный» сами в разные годы связали свои судьбы с Вооруженными силами Российской Федерации, правоохранительными органами и органами государственной безопасности России. Все они сейчас обеспечивают обороноспособность страны и стабильность нашего общества, не жалея своих жизней: 12 выпускников в данный момент находятся в зоне Специальной военной операции, выполняя боевые задачи. Двое из состава выпускников Лицея уже отдали свои жизни в зоне военных действий в Сирии, а также зоне СВО, выполняя свой воинский долг.

Президентом Фонда является Кцолева Виктория Сергеевна – выпускница Лицея 2007 года, которая является жертвой теракта в городе Беслан (2004 год). Всего в Лицее, помимо неё, обучались и успешно выпустились 53 человека, пострадавших от различных террористических актов (взрывы в г. Каспийске, г. Беслане, пострадавшие от теракта на Дубровке в 2002 году и пр.).

Владимир Владимирович, мы просим у Вас помощи! Лицей – это второй дом для множества выпускников разных лет, а также 155 детей, которые обучаются и живут здесь сейчас. Они часть будущего нашей великой державы, нашего Отечества. Их семьи – верные России люди, которые трудятся на благо российского общества.

Мы готовы исправить любые недостатки, установленные в результате инспекций по линии Генеральной прокуратуры и профильных ведомств, погасить любые штрафы и взыскания. Значительная часть выявленных нарушений была незамедлительно исправлена в ходе проверки и после вручения акта итогов инспекционных мероприятий.

Мы просим помощи у Вас как у Гаранта Конституции, лидера нашей великой страны!

**Коллектив сотрудников Лицея-интерната «Подмосковный», выпускников  
Лицея, официальных представителей воспитанников**

